

Преступление против порядка управления



Очередной факт публичного оскорбления представителя власти в г. Байконур стал основанием для возбуждения Следственным отделом СК России на комплексе «Байконур» уголовного дела в отношении местного жителя.

Мужчина, военный пенсионер, подозревается в том, что 03 августа 2016 года в вечернее время, будучи задержанным за появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, был препровожден участковым уполномоченным полиции в участковый пункт полиции для дальнейшего разбирательства. В ходе оформления полицейским процессуальных документов в указанном помещении задержанный в присутствии нескольких посторонних граждан неоднократно высказывал в отношении офицера полиции оскорбительные, в том числе нецензурные слова и фразы, чем совершил уголовно-наказуемое деяние, предусмотренное статьей 319 УК РФ.

Сообщая о данном преступлении, учитывая, что в последнее время на комплексе «Байконур» участились преступления такого характера, следственный отдел предостерегает граждан от совершения подобных публичных действий, которые помимо наступления негативных правовых последствий самого факта привлечения к уголовной ответственности влекут уголовное наказание в виде крупного денежного штрафа или обязательных работ на срок до 360 часов.

24 Августа 2016

Адрес страницы: <http://baikonur.sledcom.ru/news/item/1090264>